

外交部副部长张志军回应中日军事冲突问题

中国不主动惹事但也不怕事

外交部副部长张志军26日举行中外媒体吹风会,就钓鱼岛问题和中日关系阐述了中方立场和主张,并回答记者提问。在回应中国是否已经做好中日军事冲突的准备时,他强调,中国是爱好和平的国家,中国不会去主动惹事,但也不怕事。在钓鱼岛问题上,中方希望通过谈判对话妥善解决有关问题。

钓鱼岛寸土滴水都不容交易

张志军表示,钓鱼岛原本不是问题,也不存在什么主权争议。由于1895年日本非法窃取和霸占了钓鱼岛,才出现了问题,形成了争议。无论从历史还是法理角度看,钓鱼岛都是中国的固有领土。他说,1972年中日恢复邦交时,双方就将“钓鱼岛问题放一放,留待以后解决”达成谅解和共识。此次日本政府不顾中方坚决反对,宣布“购买”钓鱼岛,严重侵犯中国领土主权,给中日关系带来了邦交正常化40年来最严重的冲击。

他说,日本没有权利拿中国领土进行任何形式的“买卖”,钓鱼岛寸土滴水、一草一木都不容交易。不管日方以什么形式“购岛”,都是对中国领土主权的严重侵犯。日方错判了形势,低估了中国政府和人民捍卫国家领土主权的意志和决心。任何外来威胁和压力都丝毫不能动摇中国政府和人民维护国家领土主权的意志。

中国不主动惹事但也不怕事

有记者提问:中国是否已做好中日

军事冲突的准备?

张志军表示,中国历来主张通过对话谈判和平解决国际争端。中国不会主动惹事,但也不怕事。我们愿同包括日本在内的所有国家友好相处,但我们是原则、有底线的,在涉及国家领土主权的问题上绝不会退让。和平共处五项原则第一条是“互相尊重主权和领土完整”。在钓鱼岛问题上,我们希望通过谈判对话妥善处理有关问题,不希望看到局势失控,但这不取决于中方。日方必须认真对待中方严正立场和重大关切,停止一切损害中国领土主权的行为。

张志军表示,中国一贯奉行独立自主的和平外交政策,坚持与邻为善、以邻为伴的睦邻友好政策,坚定不移走和平发展道路,为地区和平、稳定与发展做出了巨大贡献,并将为维护亚洲和世界的和平发展发挥更大的积极作用。但如果有人在领土主权问题上挑战中方的底线,我们没有退路,必须做出强有力的反应,为走稳和平发展道路排除干扰和障碍。

综合新华社报道

最高检对薄熙来立案侦查 涉嫌犯罪被采取强制措施

据新华社电 日前,薄熙来因涉嫌犯罪,最高人民检察院经审查决定,依法对其立案

侦查并采取强制措施,案件侦查工作正在依法进行中。

教育专家称从明年开始 奥赛获奖生不再保送大学

综合《钱江晚报》报道 10月26日上午,第三届“中国小学数学教育峰会”在杭州崇文实验学校召开。中国教育学会副会长,义务教育数学课程标准修订组组长史宁中在会上透露,从明年开始,奥赛获奖生参加高考,将不再具有保送资格。

“我是管奥数的,我欢迎这样的决定,现在的奥数教法不对,孩子真不应该学。”史宁中说,现在的奥数数是拔苗助长,“家长认为,提前学有好处。其实没有意义。学习是有规律的,四年级不能理解的知识,到了五六年级

就懂了,不需要提前。打破教育规律的学习,没有好处。”

其实,早在2001年,教育部就发布禁令,规定“奥数”成绩不得与招生挂钩。叫停口号已经喊了11年,可这趟“高速列车”却从未停下。今年8月28日,教育部再祭出含有30条内容的秋季开学“监管令”。主要内容包括,义务教育阶段中小学不得采取任何形式的考试、考核、测试选拔学生,禁止举办与入学挂钩的培训班,坚决制止奥数变相挂钩的行为,不得设置或变相设置重点班。

大陆配偶在台取得“身份证” 时间将由6年缩短至4年

据新华社电 台湾当局领导人马英九27日说,目前大陆配偶需要6年时间才能拿到“身份证”,未来这一时间将缩短至4年。

马英九当天在出席“新移民家庭楷模表扬活动”时说,据统计,目前来台的“外籍”配偶,包括大陆配偶,共有46.8万人,这些人不断融入台湾社会,对社会作出了贡献。

据了解,随着两岸关系的不断深入发展,两岸婚姻数量已达32万多对,且正以每年逾1万对的速度增长。其中,在台湾“定居”的大陆配偶约为10万人。

根据台湾当局有关规定,大陆配偶可申请“来台团聚”,之后需经过4年的“依亲居留”期和2年的“长期居留”期,方可申请“定居”,获得“身份证”。

温岭调查幼师虐童事件 事发幼儿园园长被免职

据新华社电 记者27日从浙江省温岭市政府新闻办了解到,虐童教师颜某所在幼儿园的蓝孔雀幼儿园园长已被免职。当地教育局从公办幼儿园抽调人手进驻该幼儿园管理。

浙江温岭24日发生一起民办幼儿园老师双手拎男童双耳、致其双脚离地的事件。相关照片在网上曝光后,当事老师即被辞退,并被公安刑拘。温岭市教育局表示,已临时

组建3人工作小组,由市内公办幼儿园管理干部组成,立即进驻该幼儿园,协助管理,以维持正常的教育秩序。

此前,教育部门要求园方组织教师对所在班级学生逐一进行家访:一是对家长通报事情经过并道歉;二是物色优秀教师替代原教师;三是组织心理专家成立心理健康小组,对相关学生及家长进行心理疏导。

苹果iPhone手机被曝“涉黄” 语音软件竟能找“三陪小姐”

据新华社电 近日,有网友称苹果iPhone手机的语音对话软件Siri可以提供“三陪”场所信息,这一说法引发舆论热议。记者调查发现,苹果提供的部分场所确有“涉黄”嫌疑。苹果公司回应称,Siri不能进行关键词屏蔽设置,但专家指出,苹果具有对敏感词进行特殊处理的设计,只是并未将上述内容列入屏蔽名单。



称,暂未发现关于这些场所的“涉黄”举报,目前已组织相关派出所进行调查。

上海市公安局新闻办相关人士表示,目前,公安部门尚未接到关于Siri软件涉黄的举报和投诉。在公安部门看来,这个软件仅仅是一个信息搜集和交流的平台,在真实性方面不具有权威性,机构和场所是否涉黄应该由公安部门认定。如果有市民怀疑相关场所确实存在涉黄嫌疑,公安部门欢迎举报,并将就此展开调查。

一位苹果公司客服人员承认Siri提供“三陪”信息并不合适,但同时表示,目前该软件没有设置关键词屏蔽的功能。她建议两种解决办法:一种是彻底关闭Siri功能,二是启动访问限制功能,即每次使用Siri都要输入密码,避免未成年人接触。然而记者进一步调查发现,Siri并非如客服所言,完全不进行关键词屏蔽。

根据现有法律,互联网信息服务提供商不得登载和传播淫秽、色情等中华人民共和国法律、法规禁止的不良信息内容。但是上海泛洋律师事务所高级合伙人、律师刘春泉表示,Siri提供“三陪”场所信息,并不像淫秽图片和视频等直接对未成年人身心造成伤害,因此够不上违法。

网曝软件Siri“涉黄”

近日,有网友曝光苹果新近推出的人机对话软件Siri可以根据用户指令提供“三陪”场所信息。微博上一张苹果手机截图里,Siri“智能地”罗列了15处该用户附近的“三陪”场所(见图),“苹果涉黄”瞬间成关注焦点。

在某门户网站上一项超过2100名网民参与的调查显示,35.2%的网民认为“Siri的功能太强大了”,36.1%的网民认为“以后扫黄打非,民警不用折腾了”。

Siri是苹果公司在其产品iPhone4S及iPhone5上应用的一项语音控制功能软件,可以通过语音指令,进行人机对话、拨打电话、发送短信、介绍餐厅、询问天气、设置闹钟等。记者在上海市宝山区尝试用Siri搜索,得到了12个相关结果,其中多为会所。记者午夜来到其中位于双城路的一家,该会所依旧灯火通明,门口不时有穿着暴露的年轻女子进出。该会所前台工作人员介绍,KTV大包厢可容纳10多人,包厢最低消费1688元,如要叫陪,“小妹”“小姐”明码标价,如果要带“小姐”出会所价格另议。

Siri不设置关键词屏蔽

记者将Siri列表中的“三陪”场所报给上海市公安局宝山分局,相关负责人

巧治疝气,只需三袋药

小儿疝气影响睾丸正常发育,埋下不育的祸根。老年疝气易出现尿频、尿急、夜尿增多、男性功能下降等。如久拖不治极易发生颤顿,引起剧烈疼痛,严重时还伴有恶心、呕吐和发烧症状,时间一长还会造成疝内肠段缺血性坏死,甚至肠梗阻、肠穿孔而危及生命。

在陕西终南山有个偏方效果惊人,多年的疝气无需手术吃药,只需3袋药,小儿疝气康复率可达95%以上,老年疝气需巩固1袋药,效果尤其突出。此方:将人参30克、紫苏叶28克、川楝子15克、桔梗35克、黄芩12克、枳壳50克、麦冬20克、五味子10克、乌梅12克、升麻25克、乌药10克、桑白皮20克、大腹皮35克、荔枝核10克、木香15克等15味中药材用米醋浸泡7天,灸干。再泡再灸,如此反复7次,研末调匀缝于香囊之中。治疗时将香囊缚于疝

囊上方,一般当天很快止痛回复,几天活动自如,一个周期不再脱出。

该方与传统疗法相比,它不仅能把疝囊里的内容物贴回去,还能促进腹壁肌、结缔组织的愈合,有效增强疝门周围组织微循环、增强腹壁肌弹性和韧性,以提高肌肉纤维的抗暴、抗拉能力,防止小肠再次脱出,实现真正治疗的目的。

偏方所有者耿家世代行医,在八百里秦川广有名气。后经耿家第16代传人耿星灿教授改良患者有望告别“忍三年、扛三年、缝缝补补又三年”的历史。适用于腹股沟疝、斜疝、直疝、脐疝、白线疝、嵌顿疝、绞窄疝、切口疝、狐疝等的治疗。据悉该产品已被国家批准为准字产品,现已在安徽上市,详情拨打:0551-5191331